

LITURGICKÁ HUDBA

Každá otázka má tři části; zkoušený bude mluvit o každé z těchto tří částí

Při přípravě na zkoušku uchazeč bude mít k dispozici kancionál a Direktář pro varhaníky

Odpověď na třetí část má u většiny otázek více správných možností; je dobré jich uvést více

1

Postavení a význam hudby a zpěvu v katolické liturgii

Kdy se při mši zpívá, stupně hudební důležitosti částí mše, typy zpívaných mší

Co budeš hrát z kancionálu při mši na 1. neděli adventní

2

Funkce zpěvu a hudby v liturgii

Výběr zpěvů mezi čteními

Co budeš hrát z kancionálu při mši na svátek sv. Štěpána

3

Termíny: musica sacra, liturgická hudba, náboženská hudba

Ordinária: česká, parafráze, chorální latinská, česká na neliturgické texty

Co budeš hrát z kancionálu při mši na Popeleční středu

4

Termíny personální

Vložky vokální instrumentální, křesťanský folk, dechová hudba

Co budeš hrát z kancionálu při mši na slavnost Nanebevstoupení Páně

5

Konstituce o posvátné liturgii

Zpěv a hudba při slavnostech mimo mši

Co budeš hrát z kancionálu při mši na slavnost Seslání Ducha Svatého

6

Instrukce Musicam sacram

Zpěv a hudba při denní modlitbě církve, bohoslužbě slova, pohřbu, žehnání, svěcení, pobožnosti

Co budeš hrát z kancionálu na 1. pátek při mši a adoraci

7

Instrukce Koncerty v kostelech

Zpěv a hudba v liturgických dobách

Co budeš hrát z kancionálu při mši na slavnost Narození sv. Jana Křtitele (24.6.)

8

Orientace v liturgických knihách (misál, lekcionáře, sbírky resp. žalmů, mešní zpěvy, knihy obřadů, benedikcionál, agenda, kancionál, knihy gregoriánského chorálu, liturgický kalendář, direktář pro varhaníky)

Provádění písní a zpěvů – personálně (osoby a útvary)

Co budeš hrát z kancionálu při mši na slavnost sv. Václava (28.9.)

9

Farář a liturgická hudba

Provádění písní a zpěvů – hudebně (písně, chorál, ordinária a jiné zpěvy, skladby pro sbor

Co budeš hrát z kancionálu při mši na svátek sv. Bartoloměje (24.8.)

10

Poslání a postavení kantora

Nacvičování nových písní a zpěvů a opravování zlovyků

Co budeš hrát z kancionálu při mši na památku sv. Zdislavy (30.5.)